

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 福岡財務支局長

【提出日】 2023年7月11日

【事業年度】 第105期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

【会社名】 株式会社 佐賀共栄銀行

【英訳名】 THE SAGA KYOEI BANK, LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 二 宮 洋 二

【本店の所在の場所】 佐賀県佐賀市松原四丁目2番12号

【電話番号】 0 9 5 2 ( 2 6 ) 2 1 6 1 ( 代表 )

【事務連絡者氏名】 総合企画部長 小 野 広 明

【最寄りの連絡場所】 佐賀県佐賀市松原四丁目2番12号

【電話番号】 0 9 5 2 ( 2 6 ) 2 1 6 1 ( 代表 )

【事務連絡者氏名】 総合企画部長 小 野 広 明

【縦覧に供する場所】 株式会社佐賀共栄銀行 福岡支店  
(福岡市博多区店屋町8番30号 博多フコク生命ビル5階)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月26日に提出いたしました第105期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 【企業情報】

#### 第5 【経理の状況】

#### 2 【財務諸表等】

#### 【注記事項】

#### （金融商品関係）

#### 1 金融商品の状況に関する事項

#### （3）金融商品に係るリスク管理体制

市場リスク（市場価格、金利等の変動リスク）の管理

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第5 【経理の状況】

#### 2 【財務諸表等】

#### 【注記事項】

#### （金融商品関係）

#### 1 金融商品の状況に関する事項

#### （3）金融商品に係るリスク管理体制

市場リスク（市場価格、金利等の変動リスク）の管理

#### （訂正前）

上記の計測手法による2023年3月31日現在の市場リスク量は、預金・コールマネー・借入金・社債・貸出金が237百万円（前事業年度は56百万円）、有価証券が2,590百万円（前事業年度は2,405百万円）、合計で2,827百万円（前事業年度は2,461百万円）となり、評価益を考慮した場合の市場リスク量は、有価証券が1,313百万円、合計が1,550百万円となります。

#### （訂正後）

上記の計測手法による2023年3月31日現在の市場リスク量は、預金・コールマネー・借入金・社債・貸出金が237百万円（前事業年度は59百万円）、有価証券が2,590百万円（前事業年度は2,405百万円）、合計で2,827百万円（前事業年度は2,464百万円）となり、評価益を考慮した場合の市場リスク量は、有価証券が1,313百万円、合計が1,550百万円となります。